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З В І Т

про хід виконання Закону України «Про запобігання корупції», 
завдань і заходів з виконання Антикорупційної програми ДУ «Полтавський 

ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 роки та Плану заходів щодо запобігання та 
виявлення корупції за 2025 рік в Державній установі «Полтавський обласний 
центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» та її відокремлених

підрозділах та відділеннях

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», завдань і 
заходів з виконання Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ 
МОЗ» на 2024-2025 роки та Плану заходів щодо запобігання та виявлення 
корупції на 2025 рік у Державній установі «Полтавський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» 
проведена відповідна робота.

Видані накази по ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» № 2 від 01.01.2024 
«Про затвердження Антикорупційної програми Державної установи 
«Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ 
України» та № 2 від 02.01.2025 «Про затвердження Плану заходів щодо 
запобігання і виявлення корупції в ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» та її 
відокремлених підрозділах і віддівленнях на 2025 рік».

На виконання вищезазначених документів у 2025 році проводився 
комплекс організаційних та практичних заходів щодо виконання вимог Закону 
України «Про запобігання корупції» та профілактики корупційних проявів



серед працівників на визначених Антикорупційною програмою ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 роки напрямах та забезпечувався 
контроль за їх здійсненням у Державній установі та у її відокремлених 
підрозділах і відділеннях. Також здійснювався контроль за виконанням Плану 
заходів щодо запобігання і виявлення корупції на 2025 рік у ДУ «Полтавський 
ОЦКПХ МОЗ» та у її відокремлених підрозділах та відділеннях. Постійно 
здійснювалося надання методичної та консультативної допомоги з питань 
дотримання антикорупційного законодавства.

В Державній установі на виконання затвердженого плану навчальних 
заходів антикорупційного спрямування проведені тренінг на тему щодо 
виконання вимог антикорупційного законодавства у питаннях попередження 
та профілактики корупційних правопорушень на визначених 
Антикорупційною програмою на 2024-2025 роки напрямах і забезпечення 
контролю за їх здійсненням у ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» та її 
відокремлених підрозділах та відділеннях.

Також проводився аналіз стану додержання антикорупційного 
законодавства, реалізувалися заходи, направлені на виявлення та усунення 
конфлікту інтересів, фактів сумісництва та інших можливих корупційних 
проявів серед працівників.

Постійно здійснювався розгляд та аналіз звернень, заяв, скарг, 
пропозицій громадян з питань антикорупційного законодавства та кадрових 
питань. Систематично забезпечувався контроль за збереженням державного 
майна, цільовим використанням бюджетних коштів, дотриманням фінансової 
дисципліни.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», 
рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції (далі -  
НАЗК) щодо організації роботи каналів отримання повідомлень про корупцію, 
отримання та розгляду повідомлень про корупцію в умовах воєнного стану та 
на виконання Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 
2024-2025 роки, виданий наказ від 21 лютого 2024 року № 28 Про 
затвердження Порядку прийняття та розгляду, перевірки  ̂ і належного 
реагування на повідомлення про корупцію у ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ 
на 2024-2025 роки».

Наказом від 14 березня 2025 року № 61 «Про проведення оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» утворена 
робоча група з проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб МОЗ», затверджено Положення про робочу групу та затверджений її 
персональний склад: керівник робочої групи - заступник генерального 
директора з економічних питань Марина ЗАХАР’ЄВА, заступник голови 
комісії -  провідний юрисконсульт Тетяна ДЕРЕВ’ЯНКО, секретар комісії -  
уповноважена особа із запобігання корупції Петро ШЕМЕТ, члени робочої 
групи -  головний бухгалтер Любов КОЧЕТОВА, старший інспектор кадрів



Вдлентина ДЕНИСЕНКО та лікар-епідеміолог відділу комунікації та 
інформаційно-роз’яснювальної роботи Олександр ПЕРЦЕВИЙ.

Робочою групою, відповідно до вимог розділу III Методології 
управління корупційними ризиками у діяльності державних органів, органів 
місцевого самоврядування, інших суб’єктів, затвердженої наказом 
Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 
№ 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за 
№ 219/37555, ідентифіковано корупційні ризики, здійснено їх опис та 
проведено оцінювання виявлених корупційних ризиків та визначені заходи 
щодо їх усунення.

Діяльність з оцінювання корупційних ризиків здійснювалась робочою 
групою з проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державної 
установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
МОЗ», (далі — робоча група). Також до роботи робочої групи залучалися 
інші працівники ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ», які надавали інформацію, 
необхідну для проведення оцінювання корупційних ризиків.

З моменту початку роботи було здійснено визначення об’єктів 
оцінювання, джерел інформації та їх опрацювання на предмет наявності 
корупційних ризиків, їх попередньої ідентифікації та оцінювання, визначення 
потенційних заходів щодо усунення корупційних ризиків.

Слід зауважити, що деякі ризики були ідентифіковані і в попередні роки, 
але зважаючи на постійну загрозу їх виникнення, заходи з мінімізації таких 
ризиків було передбачено вжити і у 2025 році.

За результатами оцінювання корупційних ризиків підготовлено опис 
ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ДУ «Полтавський ОЦКПХ 
МОЗ», чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного 
правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, а також 
пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) корупційних ризиків, які 
були викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх 
усунення.

Звіт за результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» був розглянутий та погоджений робочою 
групою з оцінювання корупційних ризиків на засіданні квітня 2024 року.

Відповідно до розділу VI Закону України «Про запобігання корупції» {зі 
змінами}, на виконання заходів щодо розв’язання проблем, визначених в 
Антикорупційній стратегії на 2021-2025 роки, затвердженій Законом України 
від 20 червня 2022 р., та в Державній антикорупційній програмі на 2023-2025 
роки, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 
2023 р. № 220, враховуючи рішення Національного агентства з питань 
запобігання корупції від 17.05.2019 № 1382 «Про затвердження Кодексу 
етичної поведінки працівників Національного агентства з питань запобігання 
корупції» та на виконання наказу № 2 від 1 січня 2024 року «Про затвердження 
Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 
роки», 05 березня 2024 року виданий наказ № 42 «Про затвердження Кодексу 
етичної поведінки працівників ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ».



Відповідно до розділу V Закону України «Про запобігання корупції» 
{зі змінами}, Методичних рекомендацій Національного агентства з питань 
запобігання корупції від 12 січня 2024 року щодо запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів, на виконання Антикорупційної програми ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 роки», затвердженої наказом № 2 
від 01 січня 2024 року та з метою запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів у ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» виданий наказ від 12 березня 2024 
року № 48 «Про затвердження Порядку запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів у ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ».

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», 
враховуючи роз’яснення Національного агентства з питань запобігання 
корупції від 12.06.2023р. № 2 «Щодо правового статусу викривача», на 
виконання Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 
2024-2025 роки», затвердженої наказом № 2 від 1 січня 2024 року та з метою 
захисту викривачів та їх близьких осіб, виданий наказ від 19 березня 2024 року 
№ 54 «Про затвердження Порядку захисту викривачів та їх близьких осіб у ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ».

На виконання вимог частини другої статті 61 Закону України «Про 
запобігання корупції», розділу III Методології управління корупційними 
ризиками у діяльності органів влади, органів місцевого самоврядування, 
інших суб’єктів, затвердженої наказом Національного агентства з питань 
запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 р. за №219/37555, 
Антикорупційної програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ» на 2024-2025 роки, з 
урахуванням оновлених роз’яснень НАЗК щодо порядку роботи 
антикорупційних уповноважених в умовах воєнного стану від 21.03.2022 
№ 20-13/10165-22, на виконання наказу Державної установи «Полтавський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України» № 61 від 14 березня 2025 року «Про проведення оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» у 2025 
році», виданий наказ від 23 травня 2025 року № 88 «Про підсумки проведення 
оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДУ «Полтавський ОЦКПХ 
МОЗ» та її відокремлених підрозділів у 2025 році».

На виконання листа МОЗ України №09-06/11195/2-25 від 08.04.2025 
уповноважена особа із запобігання корупції пройшов онлайн-курс «Серіаліті 
про конфлікт інтересів: спільна робрта близьких осіб2 та після його 
завершення отримав електронний сертифікат від 09.04.2025.

З метою контролю за виконанням Антикорупційної програми ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» на 2024-2025 роки та Плану заходів щодо 
запобігання і виявлення корупції на 2025 рік, дане питання розглянуто на 
апаратній нараді у грудні 2025 року, а також проект Антикорупційної 
програми ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» обласний центр контролю та 
профілактики хвороб МОЗ України» на 2026-2027 роки.



Також інформую, що за підсумками роботи за 2025 рік працівники 
ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» не притягувались до дисциплінарної 
відповідальності за корупційні правопорушення, відсутні провадження у 
справах про адміністративні корупційні правопорушення щодо працівників, а 
також не здійснювалося кримінальне провадження щодо працівників 
Державної установи.

Генеральний директор

Петро ШЕМЕТ, 0505152222


